11Iro

HUMms: onmus
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposTHOCTL 3aYaThsi €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPY TAKOM CIIEPMOTIPaMMe MOXKET ObITh CHUXKEHa
(mpexkme Bcero u3-3a Majoro o6seMa criepmsl). [1o 0HOM criepMoTrpaMMe OKOHYATEIbHBIX BRIBOJOB
He JeJ1al0T, II09TOMY CJIeyeT BHIIIOJIHUTh UCCIIeIOBaHNE TOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4epes 2 - 3
HeJeNy I UCKITIOUeHus omubku nabopaTopuu). Ecu u3aMeHeHUsT COXPAHSATCS, TO HEOOXOOUMEI
O0CMOTp ¥ 06CTIeMOBaHKe Y aHAPOJIOTa JIs BRISCHEHUS MPUYUHBI U3MEHEeHHUH ¥ Mof0opa IeYeHUs.



